
 

 

 

 

 

地域とともに 学校運営協議会 

校長 阿山 美香 

葛野小学校では、地域と学校の連携・協働を推進し、葛野小学校の児童の豊かな成長を実現する
ことを目指し、今年度より「葛野小学校 学校運営協議会」を立ち上げることといたしました。学

校運営協議会は、地域・保護者の皆様と学校が目標を共有し、学校運営に参画する仕組み（法律に
基づく組織）です。葛野小学校ではこれまでも「まちとともに歩む学校づくり懇話会」があり、委
員である地域・保護者の方々と学校教育活動について意見交換を行うと共にご協力をいただいて
まいりました。さらに学校運営協議会においては、学校と地域や保護者の皆様が対等な立場で協議
し、一定の責任と権限をもって学校運営に参画することとなります。 

児童にとって、学校は生活の一部です。児童は地域の中で生活していますから、児童の学びは学
校単独では成立しません。地域・保護者の委員の皆様が葛野小学校の学びの場にかかわり合うほど
よりよい教育効果が期待できると思っております。 

今年度の第一回目の学校運営協議会は、７月６日（水）に開催
されました。教育委員会より７名の委員への委嘱と、委員長、副
委員長の選出がされました。会長には中田地区連合自治会会長

の上原敏博様、副会長には北汲沢地区連合町内会会長の 

岡田徳彦様が承認されました。 

 

また、今年度の学校運営基本方針と三つのプラン（学力向上、豊かな心の育成推進、健やかな体
の育成）について委員の方々に承認していただき、「学校教育は社会の変化に伴い変わってきてい
る。地域と学校が話し合い、助け合うシステムが必要である。」「地域には子どもたちにとって様々
な有効資源（人材・環境・施設）がある。学校教育に取り入れていくとよい。」「子どもたちが地
域の行事に参加することで、子どもたちの活躍する新たな姿を見出すこともできる。地域と学校の
橋渡しもしていきたい。」等の意見も出され、今後の連携・協働の方向性について熟議されました。 

葛野小学校は、児童にとってよりよい教育活動の実践を目指し、地域と学校の連携・協働を積極
的に進めてまいります。第２回学校運営協議会は、9月 16日（金）に開催予定です。内容につき

ましては、学校 HPにて発信していく予定です。引き続き、保護者、地域の皆様のご理解ご協力を
よろしくお願いいたします。 
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【令和４年度 葛野小学校 学校運営協議会 委員】 

○ 委 員 長 上原 敏博 様（中田地区連合自治会会長） 

○ 副委員長 岡田 徳彦 様（北汲沢地区連合町内会会長） 

○ 委  員 田口 光恵 様（白梅保育園園長） 

○ 委  員 岩城 孝子 様（放課後キッズクラブ理事長） 

○ 委  員 控井 健太 様（学校・地域コーディネーター） 

○ 委  員 鶴田 安紀子 様（葛野小学校 PTA会長） 

○ 委  員 阿山 美香（葛野小学校校長） 


